



ul. Staromłyńska 27 PL-70-561 Szczecin
tel. +4891 4315200 fax: +4891 4315204

<http://www.muzeum.szczecin.pl>
e-mail: biuro@muzeum.szczecin.pl

AZ.2710.1.2023.1.MS

Szczecin, dn. 19.04.2023r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art.359 pkt .2) w zw. z art. 275 pkt 2) ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710) w trybie podstawowym z fakultatywnymi negocjacjami o wartości zamówienia nie przekraczającej równowartości kwoty 750 000 euro pod nazwą: „**Świadczenie usług ochrony w sześciu obiektach Muzeum Narodowego w Szczecinie**”

Odpowiedzi na pytania

W związku z otrzymanymi zapytaniami do zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art.359 pkt .2) w zw. z art. 275 pkt 2) ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710) w trybie podstawowym z fakultatywnymi negocjacjami o wartości zamówienia nie przekraczającej równowartości kwoty 750 000 euro pod nazwą: „**Świadczenie usług ochrony w sześciu obiektach Muzeum Narodowego w Szczecinie**” , Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

- 1) Czy Zamawiający posiada monitorowanie systemów przeciwpożarowych?
- 2) Jeśli tak, Czy Wykonawca musi posiadać umowę z Państwową Strażą Pożarną na monitorowanie systemu alarmów przeciwpożarowych?

Odpowiedź:

Ad 1) tak

Ad 2) tak

Pytanie 2:

Czy Zamawiający przewiduje możliwość powierzenia części zamówienia Podwykonawcy w zakresie Monitoringu pożarowego?

Odpowiedź:

Odpowiedź na zadane pytanie znajduje się w SWZ Rozdział VIII ust.1 tj. **„Zamawiający zastrzega konieczność osobistego wykonania usługi w zakresie bezpośredniej stałej i doraźnej ochrony fizycznej na terenie chronionych obiektów – Posterunki Stałe, Patrole i Posterunki doraźne oraz stały dozór sygnałów przesyłanych, gromadzonych i przetwarzanych w elektronicznych urządzeniach i systemach alarmowych - Uzbrojone Stanowisko Interwencyjne”**.

W związku z powyższym Zamawiający informuję, że nie przewiduje możliwości powierzenia części zamówienia Podwykonawcy w zakresie monitoringu pożarowego. Zamawiający wymaga jednego Uzbrojonego Stanowiska Interwencyjnego (USI), do którego będą docierać wszystkie sygnały włamaniowe, napadowe oraz pożarowe. Po otrzymaniu sygnału dyżurny USI w zależności od alarmu informuję grupy interwencyjne w celu weryfikacji alarmu lub zawiadamia Straż Pożarną, a rozbicie powyższych czynności na wykonawcę oraz podwykonawców zagrażałoby bezpieczeństwu Muzeum .

Zamawiający informuje dodatkowo, iż ustalony przez rzeczoznawców do spraw zabezpieczeń przeciwpożarowych dla systemów ochrony przeciwpożarowej (SSP) obiektów MNS na poziomie 3 czy 5 minut czas przekazania sygnału o pożarze do PSP jest wyjątkowo krótki. Wprowadzanie podwykonawców nie zapewnia możliwości realizacji tego zadania wręcz wydłuża proces przekazywania sygnału i komplikuje proces odpowiedzialności.